



# INMAN ALIGNER

## MINIMALNO INVAZIVNA ESTETSKA STOMATOLOGIJA



**U novom pristupu estetskoj dentalnoj medicini postoje metode koje mogu brzo i prihvatljivo ispravljati zube na učinkovit i manje destruktivan način.**

**Položaji zuba, koji su do jučer zahtijevali izradu ljuskica i keramičkih kruna, danas mogu dovesti do prekrasnog osmijeha u samo nekoliko tjedana bez agresivnog brušenja, objašnjava Sanja Vuić dmd.**

Inman Aligner je mobilni ortodontski aparat za odrasle, njime se mogu ispravljati manje nepravilnosti položaja zuba u fronti, između očnjaka, kada je zube potrebno dovesti u pravilno položen luk - SAVRŠEN OSMIJEH. Inman Aligner je originalna američka metoda koju je u Europu donio engleski stomatolog Tif Quereshi. Dr. Quereshi podučava minimalno invazivnu kozmetičku stomatologiju diljem svijeta. Tako je prije nekoliko godina, u sklopu kongresa Esthetic Society of Cosmetic Dentistry u Dubrovniku, održao predavanje na temu Inman Alignera.

FOTOGRAFIJE: PR, THINKSTOCK

Ordinacija dr. Sanje Vuić prva je uvela ovu metodu u Hrvatsku 2013. godine. Nakon edukacije i dobivanja certifikata za izradu Inman Alignera, dr. Vuić uz ostale usluge svoje ordinacije uspješno provodi i metodu Inman Alignera - neagresivnu dentalnu estetiku. Sâm aparat Inman Aligner izrađuje se u certificiranom laboratoriju u Londonu. Postupak ispravljanja zuba traje od 9 do 16 tjedana, ovisno o vremenu nošenja aparata tijekom dana (minimalno 12 sati dnevno, a preporučeno 16 do 20 sati).

Kod prvog dolaska pacijenta u ordinaciju, dr. Sanja Vuić, nakon obavljenog razgovora i savjetovanja, uzima otisak čeljusti kako bi se uzele mjere i napravila analiza na osnovu koje se može izraditi aparat. Kada se utvrdi da je pacijentova situacija pogodna za tretman Inman Alignerom, modeli se šalju u londonski laboratorij. Nakon otprilike dva tjedna, Inman Aligner aparat stiže u ordinaciju i pacijent se naručuje za postavljanje. U istom posjetu, pacijent dobiva upute

za održavanje i raspored dolazaka u razmaku od 2 do 3 tjedna. Za savršen osmijeh ponekad su potrebne kombinacije ortodontskog ispravljanja, izbjeljivanja i kompozitne nadogradnje. Dr. Sanja Vuić savjetuje kako postići najljepši osmijeh na način da ispuni očekivanja pacijenata, nudeći nove metode kao što je i Inman Aligner.

